

999朵玫瑰现身,天价巧克力上阵,月工资花完

谈情说爱,究竟该付多少价?

一个情人节,花掉月薪三千元



本报2月12日讯(记者 潘旭业) 以前过情人节送鲜花就行,现在得送手机、金项链。随着情人节送的礼品越来越重,情人节变成了白领阶层的“情人劫”,部分单身白领一个情人节几乎花掉了一个月的工资。

在青岛香港中路某广告公司工作的吴先生工作两年了,每月收入3000多元。由于春节之前刚交了一个女友。面对即将到来的情人节,吴先生煞费苦心,情人节还没过,连买礼物加吃饭,他一个月的工资已经打了水漂。

吴先生说,由于这是和女友过的第一个情人节,他一定要给女友一个惊喜。昨天,他在位于高雄路上的一家花店订了99朵玫瑰,加上包装共花了900元,又特意到商场买了一盒200多元的巧克力。

“送鲜花,巧克力总觉得太老套了,毕竟这是第一次正式送礼物,一定要给她一个惊喜。”吴先生说,现在过情人节都比较流行送手机、戒指、项链,为此,他12日又在台东一商场买了一条4.7克的金项链,花了近两千元。情人节还没过,自己一个月的工资已经打了水漂。

吴先生称,为了这个情人节,自己可谓是不计成本了,按照计划,情人节当晚肯定会再找个西餐厅和女友一起共进晚餐,到时候花多少钱现在还不知道。

据了解,花掉近一个月工资过情人节的单身白领并不在少数。一方面,由于大多单身白领目前并无房贷、车贷压力,工资较为可观,经济条件尚可。此外,攀比心理也是造成单身白领阶层花费较大的重要原因,如果花钱少,套路老总觉得面子过不去,而且怕会影响在女友心目中的形象。



海信广场出售的标价8600元的巧克力。本报记者 张晓鹏 摄

28块装成一盒,售价8600元

天价巧克力,一年仅卖出一盒

本报2月12日讯(记者 潘旭业) 情人节将至,巧克力销售也火爆起来。12日,在岛城一家商场,300克一盒的黛堡嘉莱牌巧克力售价竟然高达8600元,堪称天价。

随着情人节临近,巧克力开始热销,记者走访了阳光百货、佳世客、百盛广场等

大型商场、超市了解到,目前巧克力售价多为从十几元到四五百元一盒不等,千元以上的巧克力极为罕见。12日,记者在青岛海信广场二楼的黛堡嘉莱牌巧克力专区看到,巧克力一盒动辄千元以上。400克的蓝色宝典牌巧克力售价为3800元,450克的什锦礼盒牌巧克力售价5800元,其中最贵的是一盒300克重的“沙皇在尼斯的醉人时光”巧克力,售价竟达到了8600元。

地打开了包装盒。盒子打开后,里面一共有28块巧克力,分三圈摆放,每圈巧克力都做成了不同形状。最外面一圈有17块形状如鸡蛋样子的椭圆形包装的巧克力,中间是8块规则的六边形形状的巧克力,而最里面则是3块圆形的巧克力。

据销售人员介绍,这款巧克力属于特殊定制系列,礼盒内巧克力的样式可以接受顾客的定制,因为巧克力是从法国直接空运到青岛,所以需要顾客至少提前两周定制。售价之所以这么高,主要是因为制作巧克力的可是纯天然的,而且全是纯手工制作。

该销售人员称,自黛堡嘉莱专柜2010年末进驻青岛以后,这款巧克力礼盒曾在2011年情人节前夕售出一盒,今年至今无人购买。



999朵玫瑰表达爱

12日,不少人提前预订花束,在情人节当天送给心爱的人。在台东一家花店,工作人员用一上午时间包装了店内最大的一笔订单任务——装有999朵玫瑰花的花束。

本报记者 蓝娜娜 摄影报道

◎记者手记

情人节“烧钱”要量力而行

情人节收到什么礼物?是不少女白领暗暗攀比的一件事。在香港中路某银行上班的邵小姐坦言,办公室女同事那么多,情人节会收到各式各样的鲜花、礼物,同事之间聊天也会说起情人节收到的项链、钻戒,甚至手机、笔记本等高档礼品,没收到礼物的,即使不对男朋友发火,心里也是有些失落。

记者在采访中获悉,情侣过节,在鲜花、珠宝等礼物方面可谓是花钱不眨眼,有的人称情人节一年就一次,该花还得花,也有人说,情人节经济乐了商家,但是攀比只会造成一些人的负担。

青岛市政协委员王夕源称,情人节是舶来品,如今在国内已经非常盛行,但是情人节最重要的是情而不是礼,情人节过节要量力而行,社会应该倡导理性过节,以免形成攀比之风。而且如果年轻人在情人节消费过度,爱情建立在这个基础上就非常不稳固。情人节是增进感情的节日,而非促进消费的节日。

本报记者 孟艳

批发玫瑰、团购电影票、自制巧克力

省钱过节,小伙有绝招



本报2月12日讯(记者 孟艳) 批发玫瑰、自己制作巧克力、网购影票和餐券,由于刚参加工作,手中余钱不多,为了2月14日情人节,市民孙先生想出了一个花钱不多,又能体面过节的方法。

去年9月,孙先生大学毕业后参加工作,每个月固定收入有2800元,除了交房租、水电费、日常生活,所剩无几。女友是大学同学,上学时过情人节非常简单,吃顿饭,送9朵玫瑰就可以。但工作以后挣钱了,虽然挣得不多,情人节也不能像原来一样简单。

孙先生介绍,情人节期间,玫瑰是一天一个价,他在香港中路、闽江路几个花店

咨询了一圈,每支玫瑰都在10元至15元左右,20支玫瑰要花费200至300元,他决定去南山花卉市场批发。由于提前下手,批发价仅6元每支,20支玫瑰花了120元,他自己买了一些包装纸花去20元,情人节玫瑰花了140元。

巧克力也是情人节必不可少的东西,孙先生在佳世客、麦凯乐等商场转了一圈,虽然巧克力不像玫瑰一样涨价,但是好一些的巧克力价格都在200元左右。他最终选择了自制巧克力,在宁夏路一家巧克力工坊,孙先生亲手制作了一块“心连心”的巧克力,花费近70元。

鲜花、巧克力搞定,孙先生就在一些团购网站团购起

电影票和餐券,团购了两张原价100元,团购价60元的《我愿意》电影票。随后孙先生在网站团购了一家西餐的二人套餐,原价380元,现价仅78元。“这家西餐厅在青岛位置有点偏,所以推出了便宜的价格,二人套餐有一份牛排、一份鸡排,还有餐前面包、水果沙拉等,重要的是送两杯红酒。”孙先生说,这份套餐非常适合情人节。

情人节当天是工作日,孙先生决定提前过节,邀请女朋友去西餐厅,然后送上玫瑰花和巧克力,最后去看一场爱情电影。虽然花费仅348元,但他相信女友会非常喜欢。

中缝广告
每天只需
10元
广告热线
86968288
小投入 会给您带来意想不到的效果
大回报



2430296757

10元投入 几十万人关注
中缝广告订版热线
86968288
13210867447
QQ:2430296757

友情提示
请交易前双方验明有效手续及证件,所刊登的广告不作为承担相关责任的依据!